

超凡装饰: 超越平凡 追求卓越

本报记者 李树政 方慧玲 见习记者 张馨月

提到超凡装饰公司,很多信阳的朋友都很熟悉。想知道超凡的来历吗?别急,记者帮你揭开超凡神秘的面纱。

河南超凡装饰公司成立于1995年,原名为河南省亚萍家庭装饰公司,是在世界乒乓球冠军邓亚萍的支持下创办的,1996年正式更名为河南超凡装潢设计工程有限公司。经过数年的历练,超凡装饰公司已发展成为集家装咨询、培训、设计、施工、工艺鉴别、监督、家具制作、售后服务为一体的一条龙家装服务企业。

“超越平凡,追求卓越。这是我所理解的‘超凡’。”信阳超凡装饰公司总经理扶太阳说。正是因为看中了超凡装饰公司的服务品质,2002年扶总携超凡进驻信阳,如今已经13年了。信阳超凡装饰公司是本市第一家建立功能齐全的新型工艺优劣鉴别中心、第一家拥有自己的功能化设计、第一家拥有固定的施工队伍、第一家在行业内推出环保装饰、品牌装修等革命性举措的装饰公司。

“‘超凡’之所以能在信阳站稳脚跟,靠的是这么些年的装修品质赢得的顾客信赖。”扶总如是说。曾有一位顾客的9个亲戚的房子装修都选择了超凡,超凡的品质,在于顾客内心的满意,在于顾客的口耳相传。从客户上门咨询到签订施工合同,从设计现场交底到工程质量监督,从中期验收到竣工验收交尾款再到售后服务,超凡装饰公司在每个环节都将责任落实到相关队伍,落实到负责

人。举个简单的例子,超凡装饰公司专业施工队的贴砖队负责顾客房屋的地面以及墙面的贴砖任务,如果贴砖没有按照设计方案实施、没有贴平或者是砖块受损,造成返工和补充材料的费用由贴砖队承担。看似严苛的施工规定保证了超凡公司对顾客的施工质量,真是“细节之处见品质”!

超凡装饰公司跟众多国内一线建材品牌合作,如立邦漆、兔宝宝板材、金牛管、金水线等。在保证装修材料环保的同时,超凡装饰公司为顾客争取到了最实惠的价格。超凡装饰公司与合作厂家对顾客承诺,“假一赔万”。若一件装修材料经顾客检验为假冒伪劣产品,厂家将赔付顾客现金1万元。超凡装饰公司承诺2年质保,终身维修。顾客一个电话,工作人员会在3天之内上门提供服务。

13年来,信阳超凡装饰公司多次被工商部门及建设部门评为我市“优秀企业”“先进企业”“文明诚信企业”“重合同守信誉企业”。虽然信阳超凡装饰公司已经在业界获得诸多好评,超凡人还是一如既往地勤勉不止、与时俱进。超凡装饰公司每月一次的设计师比赛是让设计师们最兴奋的时刻,超凡公司收集的“每月最佳设计”是设计师们心血的结晶,激励着每位超凡设计师不断进取!

“超凡人要做超凡事业”,这是信阳超凡公司的口号,也是超凡装饰公司每位员工心中的信念,更是超凡人对品质执着的追求!

居然之家“总裁签售会”隆重启幕 活动延续至4月6日

信阳消息(见习记者 李娅)3月28日,居然之家信阳店“建材家具工厂百名总裁签售会”活动隆重启幕,切切实实让消费者体验了一把真正的“任性”。

活动一开始,现场便聚集了很多人。居然之家信阳店总经理李明与品牌总裁代表一起推动启动杆,“建材家具工厂百名总裁签售会”正式启动。大批消费者涌入商场,参观者、咨询者、下单者络绎不绝,一时间商场内人潮涌动,好不热闹。

此次活动邀请了尚品宅配、芝华士头等舱沙发、冠珠陶瓷、得高地板等数百个国内外知名品牌总裁现场签售,优惠力度

前所未有。春晚大腕郭冬临也亲临活动现场,一展歌喉,与现场消费者亲切互动。

昨日上午,居然之家相关负责人告诉记者,虽然郭冬临离开了信阳,但是签售活动仍在继续。3月31日至4月6日,居然之家信阳店将进行总裁签售活动第二波“盛惠七天”。在此期间,信阳店参与签售的全体品牌成交价全年最低。全自动洗衣机、对开门冰箱、55吋液晶电视等豪华大礼,只要消费满额就赠送。同时,购家具单张合同实付满3000元就可参与抽奖一次,满6000元即可参与抽奖两次,三次封顶。活动另有各种惊喜大奖,100%中奖。



3月28日,位于天润广场四楼的维意定制体验馆举行感恩砸金蛋活动。维意定制信阳分公司为此准备了丰厚的奖品,还特邀调酒师现场调制了美味的饮料,感恩回馈新老顾客。
见习记者 李娅 摄

秘密调查师 I

黄雀



永城 著

“有啊,大哥,要不然,您先跟我聊聊,您现在在厂子里都干些啥,待遇咋样?”

一个半小时之后,老方回到旅游,把老工人的话记在笔记本上。

第二天中午,老方再次来到工厂门口。这回他换了一身装束。黑色卡其布夹克,金丝边的眼镜。今天他是省民政局扶贫办的科员,来梨山镇调查退休工人的生活状况。据昨晚那位老工人说,梨山镇的下岗工人可不少,机械厂一年多前破产重组,只留下一些最骨干的工人,其他都是新招的合同工。下岗工人们只得到微薄的补偿,不少人都生活困难。以扶贫办的科员身份,走访几位下岗工人,想必能了解更多

机械厂的情况。

老方再次径直走进杂货店。午饭时间,有不少工人进出厂门。正如老方所料,工厂周日也在生产。老方买了一瓶矿泉水,从商店里走出来,正打算上前去找人搭讪,面前突然闪出两个身穿皮衣的男人。其中一个说:“身份证给我看看。”

“呵呵,有什么事儿吗?兄弟?”老方满脸堆笑。

“我们是警察。你配合点,把身份证拿出来!”

老方掏出身份证,递给其中一人:“出差路过,来看看朋友。呵呵。”

那人接过身份证看了一眼,递给同伴。两人互相点点头。其中一人对老方说:“方先生,跟我们走一趟吧!”

四十五

四个小时之前。朝阳把窗帘染成金色。

燕子穿着睡衣,赤足走进客厅。老谭盘腿坐在地毯上,皱眉瞪着手提电脑,好像做不出作业的小学生。

“噢?”燕子绕到老谭身后。电脑用了三年,还从没见过老谭碰过。

“做什么?不能碰吗?”老谭瞥一眼燕子。

“能碰,当然能。呵呵。”燕子后退一步,抱着胳膊看着。电脑屏幕上搜索的网页,大小不一的方框,正纷纷闪烁。

“这个烂东西!”老谭显然束手无策。

燕子站着不吭声。

“做什么?看我笑话吗?”老谭怒目而视。

燕子耸耸肩,转身要走。老谭又叫:“我要找我的E-mail!怎么搞?”

“你的用户名是什么?loginID?”

“Tan1954。”

“密码呢?password?”

“我自己会!不用麻烦大博士!”

燕子站起身。老谭对着电脑说:“早餐在餐桌上。牛奶凉了就在微波炉里热一热!”

燕子赤着脚下楼。过了一会儿又跑上来,手里拿着半块曲奇饼干:“下雪了!昨晚下的!”

“噢?”老谭向窗外张望。燕子把饼干塞进老谭嘴里:“出去走走?”

“神经病!”老谭边嚼边说,用力把电脑合上。

四十六

清晨的朝阳公园,银装素裹。

燕子身穿白色貂皮大衣,手持银色皮夹,分外惹人注目。老谭从衣柜里把貂皮大衣翻出来:“几万块买的,为什么不穿?”

老谭并不懂时装。燕子以前也不懂,老谭的香港朋友们才是专家。自从认识燕子,老谭每年都要托朋友买时装和皮包送给燕子。不能不要,老谭会生气。结婚后,燕子有的是时间研究时装杂志。她这才知道老谭在她身上花了多少钱。既然老谭要买,不如自己直接动手。经济衰退,芝加哥的名品店比香港便宜,别人买的未必穿得出门,比如这白色的貂皮大衣。

燕子的确美,好像T台上的模特。

湖面结了冰。貂皮大衣适合走秀,却不足以抵御西伯利亚的寒流。燕子缩在老谭的胳膊底下,像只瑟瑟发抖的小狐狸。老谭皱着眉,把燕子拉进湖边的咖啡馆。没有其他客人。桌子上有份晨报,不知是谁留下的。老谭拿起来翻了翻,眉间的皱纹又深了些:“很多人买了楼,发现合同是假的,卖房的根本不是开发商!现在骗人的事情好多喔!”

“所以才需要我们。我们就是专门揭穿骗子的。”

燕子眨眨眼。老谭抬起头:“你做的那个事情,怎么样?”